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Das 27. Clubjahr ist vorüber. 169 aktive Club-Mitgliedern bedeuten anzahlmäßig Platz3 in der Clubgeschichte – darunter waren 1 Wiedereintritt und 26 Neue. 57 Personen bowlten vergangenes Jahr kein einziges Mal bei uns im Club und scheiden dadurch als aktive Clubbowler aus (sie erhalten keine Club-Mails mehr und werden in der Ewigen und der Schnittliste mit einem Sternchen versehen). Tschau: Steve Haschek (es wären 10 Jahre gewesen), Michaela Hartmann, Martin Grossmann, Renate Strassky, Markus Ralbovsky, Sandra+Andreas Kiesewetter, Martin Csabay (einer aus den Top 50 der ewigen Liste ist sportlich immer ein Verlust), Christoph Dungel, Erich Wachter, Robert Titz, Richard Delian, Christian+Lisa Marie+Thomas Kaltenbrunner, Michael+Ingrid Weber, Rene Pölz, Markus Neubauer, Christian Jahn, Gerald Albrecht, Roman Reichmann, Kurt Leitner-Sidl (bleibt uns zumindest als Sponsor erhalten, danke), Thomas Wozniak, Adis Erken, Fabian Polly, Ursula Daniel-Forejtnik, Max Ofner, Jenny Hanna, Ferenc Tako, Tassanai Yenjai, Bernhard Duebell, Eva Praznik, Mario Mitgutsch, Jessica Guggenberger, Stefan Demmer, Andrea Luckner, Jürgen Kölndorfer, Claus Frantz, Franz Tomsits, Othmar+Kathrin Benkiser, Jochen Trunner, Michael Holzmann, Michael Teisch, Michael Knechtl, Harald Wegerer+Walter Buchart (die Anreise aus NÖ war wohl doch zu weit), Arnel Alvar, Daniela Knoll, Susanne+Mario Di Gallo, Baris Aydin, Martin Löschnig, Michael+Christian Schedl und Christoph Berger.

Ihr habt nun den gleichen Status wie ein Neueintritt: an 3 Clubabenden bowlen, dann seid Ihr wieder aktuell – so wie das Roland Dohnal heuer geschafft hat. Von unseren neuen Clubmitgliedern schaffte es heuer niemand ganz nach vorne – am besten platzierte sich Philipp Bauer auf Platz 26. Das Spielniveau war auch so hoch wie noch nie – jeder der Top Ten Plätze lag Pin mäßig höher als in den vergangenen 26 Jahren – bis jetzt gelang es Niemandem am Ende eines Clubjahres über 2700 Punkte zu haben – heuer lagen gleich 3 Bowler darüber.

Auf Platz 1 mit 2747 Pins und somit neuem Clubrekord sensationell Andreas Matejka – erst der Dritte Bowler der nicht den Namen Pittesser trägt und als Nummer 1 ein Clubjahr beendet. Um 5 Plätze besser als im Vorjahr feiert Andreas Matejka damit seinen bisher größten Erfolg bei uns im Club. Nur 15 Pins dahinter auf Platz 2 mit seinem höchsten je erzielten Jahresendergebnis, dem zweithöchsten Jahresendergebnis in der Clubgeschichte, der Titelverteidiger Georg Pittesser. Mit hauchdünnen 5 Pins weniger, aber 6 Plätze besser als im Vorjahr bowlte sich Norbert Saßmann mit dem dritthöchsten Ergebnis aller Jahresendwertungen auf Platz 3. 2622 Pins bedeuten zwar 105 Pins weniger für Platz 4 aber einen Platz besser als im Vorjahr für Bernhard Pittesser. Auf Platz 5 um drei Plätze schlechter, aber mit 85 Pins mehr als im Vorjahr, Andi  Pittesser. Ein Platz besser als im Vorjahr bedeutet für Patrik Ondra, dass er als Sechster sein bisher bestes Clubergebnis erzielt hat. In der letzten Clubwoche konnte sich Alexander Pittesser, der Dritte des Vorjahres, noch um einen Platz nach vor auf Platz 7 kämpfen. Mit 13 Pins weniger erreichte Christian Pittesser Platz 8 und damit auch seine bisher beste Jahresendplatzierung. Mit 2502 Pins am Jahresende schaffte Christian Voda als Neunter zum ersten Mal eine Top Ten Platzierung beim BC2030. Helmut Höflinger, im Vorjahr Vierter, schaffte es mit noch immer stolzen 2480 Pins auf Platz 10. Gleich acht Spielern gelang es also sich so wie im Vorjahr in den Top Ten zu platzieren und damit neuerlich zu den absolut Besten unseres Clubs zu gehören. 
Mit 2306 Pins toppt Sonja Pittesser als Beste Dame das Ergebnis der Vorjahressiegerin um 3 Pins und erzielt damit neuen Rekord bei den Damen am Jahresende. Nachdem Sonja sich zweimal mit dem zweiten Platz zufrieden geben musste feiert sie nun zum ersten Mal ganz oben auf dem Stockerl Ihren Erfolg. Die beiden anderen Pokalgewinnerinnen befinden sich zum allerersten Mal unter den Top 3 Damen. Als zweitbeste Dame feierte Mirjana Adamik Ihren bisher größten Triumph bei uns im Club – mit 2194 Pins hielt sie die Drittbeste Dame Tamara Adler um 31 Pins auf Distanz. Mit Platz 16, 27 und 30 lagen die Damen heuer in der Gesamtwertung jedoch um einiges schlechter platziert als im Vorjahr. Bereits am 22.12.2010 haben alle Ihre Preise und Pokale erhalten - ebenso wurden an diesem Tag die Urkunden für die besten 50 der aktuellen Liste und für die besten 10 Damen des Clubjahres 2010 überreicht. 

Weiters wurden an diesem Tag auch besonders treue Clubmitglieder mit „Ehrenmedaillien“ ausgezeichnet: Paul Zimmermann - 20 Jahre BC2030 - er lebe hoch! - für 10 Jahre Clubmitgliedschaft beim BC2030 ehrten wir: Monika Wustinger und Norbert Saßmann; stolze 12 Personen sind seit 5 Jahren bei uns: Sabine Stefanek, Rene Trausmuth, Christian Einfalt, Eveline Lenz, Wolfgang Gajdocsi, Uschi Treimer, Martin Cerny, Rufino De Guzmann, Florian Hobl, Yiwei Chen, Sebastian Mochart und Johann Baumgartner. 
Nicht nur am Jahresende gibt es Pokale zu gewinnen, sondern auch bei den vielen, clubinternen Turnieren – hier sind die für Euch wichtigen Termine – bitte vormerken (Änderungen vorbehalten):



Mittwoch           5. 1.2011

18:30h Cumberlandhalle Start A1 Mystery Trophy + Clubjahrstart
Mittwoch         19. 1.2011

19:30h Posthalle

 All Event 2010 Masters-Stepfinale


Freitag             18. 2.2011

20:00h Plushalle

 Trio-Team Cup


Freitag             11. 3.2011

19:30h Plushalle

 Cupturnier



Freitag             15. 4.2011

19:30h Plushalle

 Multiplikationsturnier



Freitag             27. 5.2011

19:30h Plushalle

 9=Strike Turnier



Mittwoch         20. 7.2011

19:00h Posthalle

 A1 telekom austria Bowlingmeister 



Freitag            14.10.2011

19:30h Plushalle

 Kombinationsturnier



Freitag            18.11.2011

19:30h Plushalle

 Doppelcup


Mittwoch          7.12.2011

letzte Startmöglichkeit
A1 Mystery Trophy in der Cumberlandhalle



Mittwoch        21.12.2011

letzte Startmöglichkeit
A1 Mystery Trophy in der Posthalle



Mittwoch        28.12.2011

letzte Startmöglichkeit
A1 Mystery Trophy in der Floridohalle



Freitag
          30.12.2011

letzte Startmöglichkeit
A1 Mystery Trophy in der Plushalle



Freitag
          30.12.2011

01:00h Plushalle

 Ende A1 Mystery Trophy + Clubjahrende
Alle Clubneuigkeiten und Meisterschaftsberichte erhaltet Ihr wöchentlich per Mail – alle Meisterschaftsplatzierungen, Erfolge, Turniererklärungen und internationale Turniere findet Ihr auf den dazugehörigen Links auf unserer Clubhomepage www.bc2030.npage.at . 
Ich zähle auch 2011 wieder auf Euch und Euren Ehrgeiz – Gut Holz für 2011 
Euer








Mr. President Georg Pittesser
