BC 2030 



Jahresbericht 2016       
33 Jahre Bowlingclub BC2030. Auch im vergangenen Jahr konnte die aktive Mitgliederzahl wieder leicht erhöht werden – 22 Eintritten standen 19 Austritte gegenüber - daraus resultiert ein Mitgliederstand von 138 aktiven BC2030 Clubbowlern. Von den 22 Neuen (Herzlich willkommen!) schaffte Thomas Tybl mit Platz 30 die beste Jahresend-Platzierung. Mit Stefan Stephan und Kristijan Markic schafften es 2 weitere Neueintritte unter die Top 50. 
Jene 19 Personen, die im Jahr 2016 leider kein einziges Mal bei uns im Club bowlten, scheiden nun aus unserem Club BC2030 automatisch aus (Ihr erhaltet keine Club-Mails mehr und werdet in der Ewigen und der Schnittliste mit einem Sternchen versehen). Schade, dass Ihr ab 1.1.2017 nicht mehr bei uns im Club seid: Andreas Freiwald, Denise Gatscha, Helmut Grosmann, Doris Hauck, Dieter Hölzl (Ortswechsel und pflegebedürftige Eltern verhindern aktuell eine Clubteilnahme), Elisabeth Hornung, Stefanie Imre, Detlef Kessler (gesundheitsbedingt), Cornelia Krepela, Christian Langer, Martin Müller, Georg Ploder (und wieder war die grosse Entfernung im Weg), Tanja Reisner, Andreas Schneider, Bernhard Schrammel, Gerhard Strassky (ich habe alles versucht), Peter Weninger (nach fast 30 Jahren mehr als schade!), Karl Witek (derzeit in Amerika) und Jaqueline Witura (über Ihre diversen Erfolge zu berichten wird mir fehlen). Um wieder ein Clubmitglied zu werden müsst Ihr so wie jeder Neueintritt an drei BC2030 Clubabenden oder Mannschaftsbewerben aktiv teilnehmen – wenn Ihr trotzdem weiterhin unsere Clubnachrichten erhalten wollt – bitte kurze Info an mich. 
Als erst achte Person schafft es Martin Liftenegger die Jahreswertung des BC2030 zu gewinnen – mit 2781 Pins, dem dritthöchsten Ergebnis ever, wird Martin mit einem klaren Vorsprung Erster und verbessert sich damit gegenüber dem Vorjahr um eine Platzierung. Zum vierten Mal belegt Norbert Saßmann Platz 2 – mit 2709 Pins jedoch um drei Plätze besser als vergangenes Jahr. 18 Pins dahinter, um vier Plätze besser als letztes Jahr und zum zweiten Mal auf Platz 3: David Dudek mit 2691 Pins. Noch geringer der Abstand zu Platz 4 – dort befindet sich mit nur 7 Pins weniger Andreas Matejka auf der gleichen Position wie im Vorjahr, aber mit 2684 Pins hat er diesmal um 36 Pins  höher gebowlt. Auf Platz 5 Andi Pittesser mit 2642 Pins, der sich damit auch um eine Position gegenüber 2015 gesteigert hat und somit weiterhin seit Clubbestehen immer unter den Top 7 zu finden ist. Auch Bernhard Pittesser konnte sich als Sechster um drei Plätze steigern - mit 2635 Pins bowlte er ebenfalls nur 7 Pins weniger als der Spieler vor ihm, aber auch nur 10 Pins mehr als sein nächster Verfolger. Dieser ist auf Platz 7 liegend der Vorjahressieger Georg Pittesser mit 2625 Pins, der sich zum 32ten Mal in den Top Ten befindet. Ebenfalls mit nur 5 Pins Differenz sehr gering der Pinabstand zu Platz 8 – gehalten von Manuel Krotendorf mit 2620 Pins, leider auch schlechter als im Vorjahr, wo er noch am Stockerl stand. Nach sieben Jahren befindet sich wieder einmal eine Dame unter den Top Ten – auf Platz 9 mit 2573 Pins  Monika Werner, Ihrer bisher besten Platzierung bei uns im Club. Sie stellt die beste Platzierung einer Dame aus dem Jahr 1985, gehalten von Claudia Flux, dadurch ein (allerdings befanden sich damals 103 Personen weniger in der Wertung). Auf Platz 10 Wolfgang Gajdocsi mit 2560 Pins, nach zwei Jahren wieder in den Top Ten mit dem höchsten Ergebnis , das je ein Zehnter gespielt hat. Auch die Pinsummen/Punkte des Achten und Neunten waren so hoch wie noch nie in den 33 Jahren Clubwertung. Wie schon im Vorjahr schafften es 8 Spieler wieder in den Top Ten zu bleiben.
Die Serie hält - im sechsten Jahr in Folge teilen sich immer die gleichen drei Damen die Top 3 Platzierungen. Die 2573 Pins der neuen besten Dame des BC2030 – Monika Werner – sind das höchste Ergebnis einer Dame, das je beim BC2030 am Jahresende in der Liste stand. Nach Platz 3 im Vorjahr holt sich Monika zum dritten Mal den Titel. Zweitbeste Dame mit 2461Pins, dem zweithöchsten je von einer Dame erzielten Jahresendergebnis, die Vorjahressiegerin Eveline Lenz, die mit Platz 16 in der Gesamtwertung zusätzlich Ihre allerbeste Platzierung erreichte.  Ebenfalls einen Platz schlechter als im Vorjahr Andrea Weber als drittbeste Dame mit 2213 Pins. 
Das höchste Spiel im Clubjahr 2016 und Weltrekordergebnis teilen sich gleich 3 Spieler: jeweils 300 Pins bowlten Martin Liftenegger am 10.2.2016 (Clubabend), Andreas Matejka am 4.5.2016 (Clubabend) und Norbert Saßmann am 25.10.2016 (6er Bewerb). Alle drei Dreihunderter wurden im Phönixpark Hernals erzielt.
Am Donnerstag den 19.1.2017 werdet Ihr Alle Eure Preise und Pokale erhalten - auch die Urkunden für die besten 50 der aktuellen Liste und für die besten 10 Damen des Clubjahres 2016 werden an diesem Tag bei unserer Jahresabschlussfeier überreicht – zusätzlich gibt es 9 Pokale und die Preisgeldübergabe für die ersten zehn der KF Mystery Trophy 2016 (inkl. der teilweisen Refundierung der Startgelder) und wahrscheinlich eine Vorstellung der neuen, wieder erweckten Dr. Wulfs Tour für 2017. 

Ebenso werden wie gewohnt an diesem Ehren-Tag besonders treue Clubmitglieder mit schönen Anerkennungen ausgezeichnet: Danke für Eure Clubmitgliedschaft beim BC2030: 30Jahre: Johannes Schreitl, Robert Kitzler, 20Jahre: Margot Pittesser, Sonja Pittesser, Richard Lesonitzky, Franz Witura, 10Jahre: Ireneusz Pasich, Renate Kröpfl. 5 Personen ehren wir, die seit 5 Jahren bei uns im Club sind: Rainer Rybar, Richard Charvat, Patrick Schlögl, Thomas Szanto-Jerabek und Martin Liftenegger (der an diesem Tag die meisten Pokale/Auszeichnungen/Preise erhalten wird – das war sein Jahr – Gratulation).
Neben den Pokalen für die Jahresendwertung wird es im Jahr 2017 beim BC2030 auch bei vielen, anderen clubinternen Turnieren weitere Pokale (und Geldpreise) zu gewinnen geben – hier sind die für Euch hoffentlich wichtigen Termine – bitte ganz speziell vormerken (Änderungen vorbehalten) – und unter „speziell vormerken“ meinen wir, dass Ihr da auch wirklich kommt und am Turnier teilnehmt – je mehr Teilnehmer, desto interessanter und schöner das Turnier – wir freuen uns auf Dich am:



Freitag
             4. 1.2017

19:00h Halle Hernals 
Start Clubjahr + Start KF Mystery Trophy 2017
Mittwoch         18. 1.2017

19:30h Halle Hernals
 All Event 2016 Masters-Stepfinale
Donnerstag      19. 1.2017
ab 18:00h Plushalle
 Jahresabschlussfeier 2016 (Konferenzraum)


Freitag             24. 2.2017 
20:00h Plushalle

 Trio-Team Cup


Mittwoch         15. 3.2017

19:30h Halle Hernals
 Cupturnier



Freitag             21. 4.2017

19:30h Plushalle

 Multiplikationsturnier



Freitag             12. 5.2017

19:30h Plushalle

 9=Strike Turnier



Mittwoch         26. 7.2017 
19:00h Halle Hernals
 A1 telekom austria Bowlingmeister 



Freitag            13.10.2017

19:30h Plushalle

 Kombinationsturnier



Mittwoch        22.11.2017

19:30h Halle Hernals
 Doppelcup


Mittwoch        27.12.2017

letzte Startmöglichkeit
KF Mystery Trophy in der Halle Hernals


Freitag
          29.12.2017

letzte Startmöglichkeit
KF Mystery Trophy in der Plushalle



Freitag 
          29.12.2017

19:00-01:00h Plushalle
letzter Clubabend 2017
Allgemeines:

Der BC2030 hat weiterhin in 2 Hallen Clubabend - jeden Mittwoch im Phönix Bowlingpark Hernals (1170, Schumanngasse 107) und jeden Freitag in der Plushalle (1170, Beheimgasse 5-7) - Beginn-Zeit für jeden Clubabend: 19:00h. 
Die Mystery Trophy wird auch 2017 wieder vom Malereibetrieb Karl Fröschl gesponsert und heisst daher auch 2017 unverändert KF Mystery Trophy. Die Trophy wird weiterhin in 2 Hallen gespielt, an insgesamt 4 Terminen mit je 7 Spielen (2 x Hernals, 2 x Plus) - einfach anmelden, einfach mitspielen (Regeln siehe Turniererklärungen).

Wenn Wolfgang Heyer den Clubabend leitet (meistens am ersten Mittwoch im Monat) werden 8 Zweihunderter pro Dr. Wulf Clubabend mit Euromillionen Gratis Tipps prämiert - immer die ersten beiden pro neuer Stunde - also die ersten beiden die nach 19h gespielt werden, die ersten beiden die nach 20h gespielt werden (wobei der Start des Spiels nach 20h liegen muss) usw. - sollten in einer Stunde keine Zweihunderter fallen gibt es die GratisTipps in der darauf folgenden Stunde zusätzlich zu gewinnen. Eventuell gibt es die Dr. Wulfs Tour 2017 wieder – mehr dazu bei der Jahresabschlussfeier. 

Neben Wolfgang Heyer leiten auch noch Georg Pittesser, Andi Pittesser, Bernhard Pittesser und Sonja Pittesser die Clubabende des BC2030 – Danke für Eure Unterstützung!
Alle Clubneuigkeiten, Meisterschaftsberichte und Erfolge unserer Clubmitglieder (auch bei internationalen Veranstaltungen) erhaltet Ihr wöchentlich per Mail – alle Meisterschaftsplatzierungen, Tabellenstände, Turniererklärungen, Ergebnisse von nationalen und internationalen Turnieren sowie alle Infos des Wiener Landesverbandes und des ÖSKB findet Ihr auf den dazugehörigen Links auf unserer Clubhomepage www.bc2030.npage.at . 

Gut Holz für 2017
Euer

Mr. President Georg Pittesser
